
400/900L

Serie  / Series / Série

NACIONAL
400/900L

CARACTERÍSTICAS MAIN FEATURES CARACTERISTIQUES

Doors with double handle.
oAutomatic return, 95  opening lock.

Flat gasket ‘cleanless’.
Front ventilation and condensation system.
Coanda effect air circulation system.
Fully injected compact structure.
R290 gas. Zero ODP and Zero GWP.

Portes avec double poignée.
Serrure à retour automatique, ouverture à 

o95 .
Joint d'étanchéité plat « cleanless ».
Système de ventilation et de condensation 
en façade.
Système de circulation d'air à effet Coanda.
Structure compacte entièrement injectée.
Gaz R290, zéro ODP et zéro GWP.

Puertas tirador doble agarre.
oRetorno automatico, bloqueo apertura 95 .

Burlete plano “cleanless”.
Sistema de ventilación y condensación frontal.
Sistema de circulación de aire con efecto 
Coanda
Estructura compacta totalmente inyectada.
Gas R290. Zero ODP y Zero GWP.

INVERTER
A+

AN 401 BT AN 902 BTAN 401 T/F AN 401 CRAN 902 T/F AN 902 CRAN 904 T/F

REFRIG / REFRIG / POSIT REFRIG / REFRIG / POSITCONGEL / FREEZ / NÉGAT

AP 401 T/F AP 902 T/FAN 401 PAST AN 401 BT PASTAN 902 PAST AN 902 BT PAST

PASTELERÍA / PASTRY / PÂTISSERIE PESCADO / FISH / POISSON

AN 902 T/F

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
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ModelosSerie/Series/Série NACIONAL 400/900L

AN 904 T/F

AN 401 CR

AP 401 T/F

AN 902 PAST

Controlador digital IP 65.
Digital control IP65
Contrôleur digital IP 65.

Contenedor polipropileno 
Polypropylene container
Container polypropylène

600mm x
400mm x
150mm

Bandeja pastelería (opcional)

AN PAST

AN T/F

Pasty tray (optional)
Plateau Pâtisserie (optionnel)

781
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R-290 R-290R600A R600A

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 
Espesor
Thickness
Épaisseur
 (mm)

 
Aislamiento
Isolation
Isolation
 (mm)

Nº parrillas / Guías
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Expansión
Expansion
Expansion

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas
Doors
Portes

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Measures

Temperature

Climatic class

Mesures

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Parrilla / Wire shelf (502X26)  / Grille 
Juego de guías /  / Jeu de Glissières  (GUIAL0120595; GUIAL0220595Slides ) 
Cerradura / Lock / Serrure  (506X209; 506X210) 
Manejo control digital por bluetooth/ Operating digital control by bluetooth / Trait. de contrôle digital par bluetooth

49 €
43 €
43 €

146 €

Medidas
Measures

Mesures
(mm)

Parada de compresor /
Compresor off /

Arrêt du compresseur

Capilar / Capillary / Capillaire

AP 401 T/F AP 902 T/FAN 401 PAST AN 401 BT PASTAN 902 PAST AN 902 BT PAST

Bandeja / Tray / Plateau
600x400 (A850P41) 50 €

395

1

7

250

370

1,36

895

2

14

410

690

1,63

395 395

1 1

0/18 0/18

250 607

370 540

1,32 5,10

D

895 895

2 2

0/36 0/36

410 771

690 720

1,73 9,51

-2ºC/+8ºC

557
x 775

x 2060

-2ºC/+2ºC

5 / 40ºC5 / 40ºC

1124
x 775

x 2060

557
x 775

x 2060

557
x 775

x 2060

1124
x 775

x 2060

1124
x 775

x 2060

Contenedor polipropileno /
Polypropylene container /
Container polypropylène
(501X08)  92 €

PASTELERÍA / PASTRY / PÂTISSERIE PESCADO / FISH / POISSON

Digital IP65

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Forzado / Forced air / Ventilé

AISI 304  18/10

55

230V/1ph/50Hz

Gas caliente /
Hot gas /

Gaz chaud
Válvula termostática /

Expansion valve /
Détendeur thermostatique

Parada de compresor /
Compresor off /

Arrêt du compresseur

Capilar / Capillary / Capillaire

-18ºC

4 / 38ºC

Armarios de refrigeración y congelación Pastelería y Pescado Euronorm 600x400 / 
Pastry and Fish Euronorm 600x400 reach in refrigerator and freezer /
Armoire Euronorme 600x400 positive et négative pour la Pâtisserie et le Poisson

3.689 € 5.010 € 3.013€ 4.221 €2.765 € 3.918 €

115V/1ph/60Hz115V/1ph/60Hz 115V/1ph/60Hz
230V/1ph/60Hz230V/1ph/60Hz 230V/1ph/60Hz

Sin incremento / No increase /
Sans supplément

Sin incremento / No increase /
Sans supplément

Sin incremento /
No increase /
Sans supplément

+3%

INVERTER A+ INVERTER A+
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INVERTER
Tecnología/Technology/Technologie

La ventaja de la tecnología 
inverter reside en su capacidad 
para adaptarse, transformando 
cada momento en una 
oportunidad para optimizar el 
consumo sin sacrificar el 
rendimiento.

Reduce el consumo de energía 
hasta un 40% en comparación 
con un compresor fijo (on-off).

Reduces energy consumption by 
up to 40% in comparison to fixed 
(on-off) compressor.

Réduit la consommation d'énergie 
jusqu'à 40 % par rapport à un 
compresseur fixe (on-off).

Nuestros armarios son, 
probablemente, los más 
robustos, fiables y eficientes del 
mercado.

Our reach ins are probably the 
most robust, reliable and efficient 
on the market.

Nos armoires sont probablement 
les plus robustes, les plus fiables et 
les plus efficaces du marché.

La mayor capacidad de 
refrigeración permite reducir la 
cantidad de SKU.

Extended cooling capacity 
allows reducing the quantity of 
SKUs.

La capacité de refroidissement 
étendue permet de réduire la 
quantité d'UGS.

The adventage of inverter 
technology lies in its ability to 
adapt, turning every moment into 
an opportunity to optimize 
consumption without 
sacrificing performance.

L’avantage de la technologie 
inverter réside dans sa capacité à 
s'adapter, transformant chaque 
instant en une opportunité 
d'optimiser la consommation sans 
sacrifier la performance.

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
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